

冬日里的温暖

121路公交车上,82岁樊大爷突发脑梗 为尽早把老人送到医院 她“怎么快怎么来”

孙文秀是121路公交车驾驶员,刘瑶萍是调度员。12月20日,樊大爷坐孙师傅的车,突然失去意识。孙师傅劝下车上其他乘客后,调转车头,一路闯红灯、逆行、还占了慢车道,直接把老人送到了军区总院。虽然老人还在昏迷,但家人表示,感谢她们两个帮忙。

现代快报记者 张玉洁



送老人去医院的公交车驾驶员孙文秀 车队供图

老人呕吐后失去意识

12月20日上午,82岁的樊大爷和女儿从家出发,在孝陵卫公交站坐上121路公交车。车子行驶到马群附近,樊大爷想吐,离后门的垃圾桶较远,他没忍住吐在了车厢的地面上。

快到锁石村时,樊女士推了推父亲:“爸爸,准备下车了。”可樊大爷没反应,女儿上前一看,父亲已经不省人事。

闯红灯、逆行……

这时,车队调度员刘瑶萍也发现老人不对劲,“老人家先在车上呕吐,后来嘴歪了,还流口水。”

“快,带我父亲去医院。”樊女士有些激动,驾驶员孙文秀考虑到锁石村位置相对偏远,如果等救护车肯定来不及,她决定把老人送往军区总院。

当时还没到公交站,车上还有一名乘客,孙文秀告诉他,现在要送病人去医院,请他先下车。一开始这位乘客没听到,孙师傅急了,大声喊了一遍,这名乘客很快下车走了。

回想起当时的态度,孙师傅挺不好意思的,觉得不够礼貌,但救人要紧,其他都顾不上了。调转车头,加大油门,大灯、小灯、双跳全都打开,孙师傅开着121路冲向医院。沿路走了高速、闯了红灯,没有车道时,孙师傅还逆行。车子开进中山门,道路明显变堵,孙师傅直接开进了慢车道,当时她的脑子里只有一个想法:“怎么快怎么来!”

半个多小时后,121路停在了军区总医院门口。樊女士跑进急诊叫来推车,把父亲送去急救。孙文秀和刘瑶萍这才安心离开。

“如果不是送病人的话,车队应该会罚款,严重的还会停班。”孙文秀笑笑说。还好,刘师傅给车队队长打电话说了情况。

家人通过快报感谢两位师傅

昨天下午在军区总医院的住院部,樊大爷的家人告诉现代快报记者,当天老人是突发脑梗,如果送医不及时,很难说会有什么后果。

家人觉得,两位师傅跟老人无亲无故,肯这样帮忙,真的特别感动。他们希望通过现代快报,好好感谢这两位师傅,还有121路公交车。 (任先生线索费50元)

她带12万现金去银行 民警全程护送

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)正值年底,很多公司需要支取大量现金。12月25日,南京洪武路派出所民警全程护送一名女会计,去银行存入12万元现金。

当天上午,洪武路派出所接到市民报警,称要存12万元现金,需要民警护送。民警随即赶到女子提供的地点,中山南路某写字楼下。女子称自己是某公司会计,需要带12万现金去两家银行存款,可是男同事都出去办事了,怕巨款在路上不安全,所以才求助警方帮忙。

了解情况后,民警开着警车,将女子送至中山南路某银行存钱,之后又带着她赶到了另一家银行存钱。前前后后,民警在银行等了近1个小时。对于民警的全程陪同,女会计向民警表示感谢。

民警提醒市民,超过5万元的存取款,就可以请民警帮忙。但最好能够提前跟警方联系,便于警方更好地安排警力。

被雾霾天在路口执勤的交警感动 市民自掏腰包 买100多个口罩送交警

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)昨天,南京交警二大队向社会报告工作,著名主持人东升、智勇等也到了现场。让他们感动的是,有市民为了感谢交警的付出,自掏腰包,为交警购买了100多个防PM2.5口罩。

南京交警二大队负责原白下区的交通管理,尤其是新街口周边的交通,是二大队管理的重点。昨天,交警二大队邀请了警风警纪监督员、辖区服务对象等,举行了一场向社会报告的活动。大队长朱志强介绍,2013年,二大队在交通管理上取得了不错的业绩,事故起数、死亡人数同比分别下降6.2%、50%,交通安全形势总体平稳,全队先后荣获全国优秀公安基层单位、创先争优先进党组织、群众满意基层站所等荣誉称号,先后涌现“江苏省十大爱民交巡警”廖超和“群众最喜爱的人民警察”李兴海等一批先进典型。

参会的警风警纪监督员、民建南京市委秘书长胡乐涛说,每次出门,无论是刮风下雨,还是雾霾天,总能看见交警在路口执勤,这让他很感动。就在前两天,南京一位市民自掏腰包,购买了100多个防PM2.5口罩,送给交警二大队的民警。“这说明,群众对你们的工作是认可的。”

还有1天 去抢1折皮草

——裘皮之乡众皮草厂家联合江苏影视频道走进南京龙江体育馆

入冬以来,南京气温急骤下降,近日更是出现入冬以来的较低气温。引来了皮草裘皮的消费高潮。本月27日至2014年1月7日,南京市龙江体育馆,裘皮之乡余姚的众多皮草工厂将联合南京众多知名媒体、主持人,与你共同享受皮草、皮衣的饕餮盛宴。

相对往年,今年春节来得很早,还有一个月就过年了,很多市民已着手为父母、爱人和亲人准备节日礼物。买件高品质的华丽皮草,作为送给自己的礼物最合适不过。

比价!
绝对的实惠、假一罚百

“余姚的皮草名气确实很大,但价格也确实不便宜,本次活动的价位绝对的优惠让你超乎想像!别人卖四五千的皮衣,我们仅卖980!老婆喜欢的皮草在别家卖场要卖五六万多,在皮草节就卖五六千。不仅价格便宜,而且皮草的质量也没得说,最关键的是,皮草节的工作人员会帮我们介绍怎样区别优劣皮草,保养的细节和知识,让人买得很放心!”市民王先生告诉笔者。

为了让消费者在本届时尚皮草节上买到货真价实的好产品,余姚众裘皮厂家向消费者承诺:若有任何一件皮草存在质量问题,将“假一罚百”。同时,众多知名媒体的名主持人将与您现场见证。

赛服!
新旧皮草统一免费维护

相对冬季其他服饰而言,皮草的价位较高。“宁缺毋滥”的消费理念,使得消费者在选购皮草时都抱着慎之又慎的态度挑选。为了让消费者放心,众皮草工厂还为市民提供了最贴心周到的售后服务。只要是本次皮草节出售的皮草,都能享受免费护理和清洗,打造了真正的终身制服务!

本次皮草节,不仅让您买到了心爱的皮草,还可以把以前的旧皮草清洗维护处理,贴心又细心,不必为找不到维修点而烦恼。避免买到皮草却找不到厂商维护的困难。

据了解,本届皮草节活动期间,江苏影视频道主持人笑宇、南京电视台《听我韶韶》主持人老吴、江苏健康广播主持人阿松等将会亲临现场与您互动;每天前100名到场选购的消费者将有惊喜小礼品赠送;多款时尚男女皮衣980元-3980元不等,獭兔上衣580-1980元不等。现场购买皮衣将赠送精美皮手套一副。全场高品质皮草1折惊爆价销售。

时间:2013年12月29日---2014年1月7日
地点:南京市龙江体育馆

《纯私人订制——2014.马》 中央商场特别活动

本周中央商场以《纯私人订制——2014.马》为主题,服饰类单张发票现金部分满88减55/50/45元现金。

首个跨年主题邮局,落户南京中央商场,一生一世,我们相约云中央。2013.12.28-2014.1.1,VIP顾客在中央商场新街口店购服饰类现金当日累计满388元及以上加赠现场打印“个性化定制明信片”一张。明信片私人订制,并加盖跨年专属邮戳,立等可取并现场投递。每日限600名。单卡当日限送一张。当日有效,单张小票限领一张,多余金额无效。领取地点:1F K&C专柜旁。顾客也可回去上传,再来现场打印领取明信片哦。

VIP顾客可以凭满额小票到一楼K&C专柜附近换取消费码,关注中央商场官方微信--系统自动复制制作明信片活动--顾客上传图片--调整明信片进行制作--同时输入消费码--提交,即可获得个性化定制明信片一张,另可加盖跨年专属邮戳哦。

中央商场众多知名品牌活动也丰富多彩,第二中庭12月27日至31日SWATCH“编制圣诞的假期”巡展。此外中央商场1楼兰蔻、倩碧、碧欧泉、纪梵希、美卡芬艾、欧舒丹满600-1080元送/减80-150元;兰蔻进驻周年庆满1280元送260元(2014.01.01-01.05);1月1日元旦13:00以后现金满1080加赠水星冬被1床(共50床)。钟表维修清洗、保养全面8折。李宝赢堂虫草类8折。2楼GEROLAMO部分7折;SCOFIELD部分200元减80元。

2014年江苏艺术类专业报考咨询会

备战2014 寻找艺术人生

优势一: 全国近30所知名艺术类专业院校参展
目前已吸引全国近30家知名艺术类专业院校报名参展,如南京航空航天大学、南京农业大学、南京艺术学院等均派出招考专家入场,为考生提供报考指导和咨询服务。

优势二: 考生和家长可免费入场咨询
届时考生及家长均可免费入场,围绕招生政策、专业设置、报考程序等疑问与各校专家面对面、一对一交流。

优势三: 《2014年高考艺术类专业报考指南》权威助考
《2014年高考艺术类专业报考指南》是由江苏招生考试网独家编写出版的专刊,该刊内容翔实,资料全面,并整合了艺术类考试相关信息,是考生不可多得的报考参谋。一刊在手,助考不愁。

优势四: 2014年艺考编导类、播音类专业模拟面试公益活动
为了让考生熟悉考场规则,客观了解自身情况,更加从容地应对考试,组委会邀请南京高校多年担任编导、播音面试考官的名师,现场一对一给考生模拟面试。

咨询、预约热线: 025-83658584

主办单位: 现代快报、江苏招生考试网
 时间: 12月28日(周六) 7:30-14:00
 地点: 凤凰国际广场A栋5楼,乘八佰伴观光电梯直达5楼
 交通: 地铁1号线玄武门站下,公交车35路、100路、26路等玄武湖站下
 会务组电话: 025-86982208